

ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ



**«Με λογισμό και τ'όνειρο»
Διονύσιος Σολωμός**

**Η ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ
Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΣΥΝΕΠΗΣ ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- ΔΥΝΑΜΗ**

**«Με λογισμό και τ'όνειρο»
Διονύσιος Σολωμός**

ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΚΑΛΟΥΔΗΣ

Δικηγόρος

Στον Άρειο Πάγο & στο Συμβούλιο της Επικρατείας
ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ **ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ**

Στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Αριστοτέλη Σίδερη 3 Τ.Κ. 49 100 - ΚΕΡΚΥΡΑ

Τηλ.: 26610 37627, fax: 2661 0 48517

e-mails: yorgoskaloudis@gmail.com, yorgoskaloudis@yahoo.com

Κέρκυρα 1 Δεκέμβρη 2014

ΠΡΟΣ

1. Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων
κ.Χρήστο Μωραΐτη,
2. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θεόδωρο
Γαλιατσάτο.

Κοιν: ΜΜΕ-ΜΚΔ Επτανήσου

Θέμα: ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ:

**1) ΧΑΡΙΣΜΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ
2) ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ της ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΙΚΩΝ**

3° Θέμα: Οικονομικός και Πολιτικός απολογισμός για τη τουριστική προβολή 2010-2014.

4° Θέμα: Ενημέρωση και συζήτηση για την αποτυχία του ΣΥΡΙΖΑ Κέρκυρας στο χειρισμό του θέματος του ΕΡΗΜΙΤΗ.

Κύριε Πρόεδρε,

Θεωρούσα δεδομένο ότι θα είχατε εγγράψει ως θέμα στην Ημερήσια Διάταξη συνεδρίασης του επόμενου Σαββάτου του ΠΣΙΝ, και μάλιστα ΠΡΩΤΟ, με εισήγηση του Περιφερειάρχη κ. Γαλιατσάτου, το χάρισμα των Αεροδρομίων της Επτανήσου στον κ.Κοπελούζο και την αποδυνάμωση του λόγου και του ρόλου των Επτανησίων στα στρατηγικά θέματα ανάπτυξης τους στον τουρισμό και στις εμπορικές μεταφορές. Παράλληλα τη λήψη αποφάσεων αντίστασης της Περιφέρειας και όχι του ΣΥΡΙΖΑ, όπως Προσφυγή στο Συμβούλιο της Επικρατείας για ακύρωση της Σκανδαλώδους αυτής χαριστικής πράξης, προσφυγή στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στην Επιτροπή Ανταγωνισμού και άλλες δράσεις.

Με αυτή τη σκέψη δεν σας στείλαμε θέματα για εγγραφή.

Εξεπλάγημεν βέβαια από το θάψιμο του θέματος αυτού.

Σας γνωστοποιούμε ότι θα προτείνουμε την εγγραφή στην Ημερήσια Διάταξη της επόμενης Συνόδου των εξής δύο θεμάτων, ως κατεπειγόντων:

1) Η απόφαση της κυβέρνησης για χάρισμα των Αεροδρομίων της Επτανήσου στον κ.Κοπελούζο

και την αποδυνάμωση του λόγου και του ρόλου των Επτανησίων στα στρατηγικά θέματα ανάπτυξής τους στον τουρισμό και στις εμπορικές μεταφορές.

Λήψη αποφάσεων αντίστασης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων όπως Προσφυγή στο Συμβούλιο της Επικρατείας για ακύρωση της Σκανδαλώδους αυτής χαριστικής πράξης, προσφυγή στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στην Επιτροπή Ανταγωνισμού και άλλες δράσεις.

Θεωρούμε δεδομένο ότι πριν τη συνεδρίαση και μέχρι τη Παρασκευή πρωί ο Περιφερειάρχης θα μας στείλει τους όρους της «δημοπρασίας», τα πρακτικά και την απόφαση κυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου (τύποις ΤΑΙΠΕΔ) για το χάρισμα, και όλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα και τις «δεσμεύσεις»- «εγγυήσεις» της «αναδόχου εταιρείας» Κοπελούζου.

2) Έκδοση ψηφίσματος για την επιχειρούμενη από τη κυβέρνηση (με κατατεθέν νομοσχέδιο) *ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ της ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΔΙΚΩΝ* (μέσω της κατάργησης της εξέτασης μαρτύρων στο Δικαστήριο).

Για το ύψιστης αυτής δημοκρατικής σημασίας θέμα απεργούν 3 εβδομάδες οι δικηγόροι σε όλη την Ελλάδα.

Πρόκειται για πράξη βεβήλων, μεσαίωνα, που θα πριμοδοτεί ακόμα περισσότερο τον έλεγχο και τη χειραγώγηση της Δικαιοσύνης από τη κυβέρνηση, (μέσω της διορισμένης από τη κυβέρνηση ηγεσίας του Αρείου Πάγου) καταργώντας στις πολιτικές δίκες την ισότητα, τη διάκριση και την ανεξαρτησία των 3 συντεταγμένων κρατικών εξουσιών: Εκτελεστικής, Νομοθετικής, Δικαστικής.

3° Θέμα: Οικονομικός και Πολιτικός απολογισμός για τη τουριστική προβολή 2010-2014.

4° Θέμα: Ενημέρωση και συζήτηση για την αποτυχία του ΣΥΡΙΖΑ στο χειρισμό του θέματος του ΕΡΗΜΙΤΗ.

ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ EMAILS-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΜΑΣ ΜΕ EMAIL.